

哈马斯成员“越打越多”？ 以色列军方很郁闷

据以色列《耶路撒冷邮报》网站3月27日报道,对哈马斯到底有多少武装分子这个问题,3万人是常提到的一个估计值。以方现在知道,这个数字比现实情况少太多了。

报道称,根据以色列国防部消息人士提供的数字,以色列已经击毙了大约1.3万名哈马斯成员。早在2月初,以色列国防军就已经造成另外1万人受伤,其伤势据评估已经严重到无法回归战场的程度,还逮捕了2300人。

自那时以来,以色列国防军就没有提供更新的伤亡和逮捕数字,只是发布了一系列关于逮捕人数的公开声明,比如在希法医院逮捕了500多名哈马斯成员。算下来,以色列目前至少已经逮捕了大约3500人。

报道指出,这意味着截至目前,以色列已经迫使至少2.6万名哈马斯成员无法继续参战。

报道称,以色列国防部消息人士称,截至26日,在加沙南部的拉法有4个哈马斯营,加沙中部还有2个哈马斯营,总共约有6000名哈马斯武装分子。

2.6万加上6000就超过了3万,但可以认为基本准确。然而,26日,以色列战略事务部长罗恩·德默表示,哈马斯在拉法有8000人。所以在3.2万的基础上再加上多出来的4000人,总数达到3.6万。

但这还没完。最近,以色列国防军的消息称,原本在汗尤尼斯的4500名哈马斯成员中,大约70%已经被消灭。这意味着汗尤尼斯还有至少1300名哈马斯成员。

同样,有报道称哈马斯在加沙北部还有至少几千人。将所有这些数字加在一起,哈马斯战前的部队人数预计接近4万人或更多,现在剩下还有大约1.5万人或更多。哈马斯成员怎么“越打越多”?以色列军方感到纳闷,也很郁闷。(据参考消息)

俄军新型导弹袭击哈尔科夫 1人死亡,多人受伤

3月27日下午,乌克兰哈尔科夫遭遇俄罗斯的新型弹道导弹袭击,此次袭击造成1人死亡,多人受伤,两栋住宅楼和一家医疗机构被部分摧毁,包括一所教育设施在内的14座建筑物遭到破坏。先前俄罗斯针对哈尔科夫能

源基础设施进行大规模导弹袭击,导致约70万人断电。乌克兰方面认为,这次莫斯科使用的是一种新型导弹。乌克兰总统泽连斯基谴责这次袭击是“俄罗斯的恐怖活动”。(据环球网)



乌克兰哈尔科夫,被炸后的大楼。 图片来源网络

女方退还了彩礼 男方还要打官司 法院驳回原告诉讼请求

3月28日,山西大同市高县法院一审审理并当庭宣判一起婚约财产纠纷案件,依法判决驳回原告的诉讼请求。

经审理查明,2023年1月30日,原告席某某(男方)与被告吴某某(女方)交往期间,男方给付女方钻戒1枚。2023年5月1日,双方订婚。订婚当日,男方通过婚介服务部工作人员给付女方彩礼款10万元和7.2克金戒指1枚。

另查明,2024年1月31日,女方将彩礼款10万元和2枚戒指退还至婚介服务部。婚介服务部工作人员于当日通知席某某母亲郑某某取回上述财物,但其拒绝领取,仍坚持提起诉讼。

法院经审理认为,本案中男方给付女方的彩礼款10万元及2枚戒指应认定为彩礼范畴。女方已于立案前将该彩礼退还至婚介服务部,但男方母亲拒绝领取。法院亦在案件受理后再次告知,男方母亲仍拒绝领取,故男方仍坚持通过诉讼要求女方退还彩礼的请求已无事实依据,依法不予支持。

关于男方主张还包括订婚宴花费1644元在内的日常多次多笔花费9977.8元的诉求,女方对给付金额及花费有异议,法院认为上述款项属维系、增进双方感情的日常消费性支出,不属于彩礼范畴,依法不予支持。故依法判决驳回原告席某某、郑某某的全部诉讼请求。(据澎湃新闻)

台湾海关检测结果 日本秋刀鱼致癌物 超标40倍

台湾“卫生福利部食品药物管理署”26日宣布,在海关检测中,从日本进口的“焙干秋刀鱼段”中检测到超标准值约40倍的致癌物苯并芘,50公斤秋刀鱼被运回日本或者废弃,并未流入市场。

本次进口的秋刀鱼段为日本熊本县生产。台湾“食药署”副署长林金富表示,这是近半年内首次检测出涉事进口公司的商品不合格。

林金富介绍说,苯并芘是在烧烤情况下可能产生的污染物,对人体危害性大且有致癌性,在肉类或水产品等烧烤物中会出现。

台北荣总职业医学及临床毒物部主任杨振昌说,苯并芘类物质是目前属于多环芳香族碳氢化合物中,唯一被列为第一级致癌物的。他指出,苯并芘类在动物实验中,主要风险为致癌,吸入会引发肺部癌症,吃下肚则会导致肠胃道癌症,如食道癌、胃癌、大肠癌等,油炸类食物比较容易出现这类物质,以烧烤来说,大概超过350摄氏度就会产生。(据环球时报)

中国留英女生被刺身亡 英国警方锁定24岁同校嫌疑人

当地时间3月20日23时15分之前,英国警方接到报警,在伦敦刘易斯姆庄园公园某处发生一起持刀伤人事件。警方和医护人员抵达后,发现一名31岁女性身受重伤,尽管医护人员第一时间进行了抢救,但该女性仍因伤势过重不幸身亡。

3月22日,24岁的同校学生约书亚·麦克斯因涉嫌谋杀被相关部门起诉。警方表示已通知被害人家属,并将为被害人家属提供支持。目前,正式的尸检尚未开展。

据伦敦大学金史密斯学院一名中国留学生向记者展示的学校发给她的邮件显示,遇害女生为该校一名中国留学生。3月28日,该校另一名中国留学生透露,目前学校的中国留学生已自发成立了对遇害女生后事的帮扶处理小组。(据红星新闻)

突发! 韩国首尔 97.6%公交车将停运

据央视新闻28日消息,当地时间3月27日晚,韩国首尔市公交车工会等多方与资方就薪资问题举行谈判,由于双方未能缩小意见分歧,工会决定自当地时间28日4时起举行大规模罢工。

据了解,工会提出将薪资上调12.7%的要求,然而资方认为这一涨幅过高。首尔市公交车工会与资方自2023年12月28日至本月23日共举行了9次谈判,但都未能缩小意见分歧,矛盾一直存在。

首尔市公交车工会由65家公交车运营商组成,其中参与此次罢工的公司共61家。罢工后,首尔市区共7382辆公交车中的97.6%将停运。

为了应对公交车司机罢工给民众生活带来的不便,首尔市决定采取延长地铁运营时间、提供免费班车等措施。(据央视新闻)



游客在红军洞游览拍照。 受访者供图

眼下,周边游的热度与气温同步上升。攸县莲塘坳镇下洞村红军洞,也渐入旅游旺季。

4年前,这里还是周边老人乘凉闲谈中“当年红军藏粮食干革命”的地方。2020年,九方中学党委书记林喜元临退休之际,申请回乡担任第一书记。在他的带领下,沉睡的乡村资源开始激活。红军洞不再是洞里组

1 打造周边游的网红景点

当下,大片油菜花点亮了下洞村洞里组。春风吹拂,空气中都是花粉的香味。一种油菜,是洞里组恢复生态的第一步。

“把红军洞周边荒弃田地都流转了,统一管理才能确保休养生息。”在林喜元的组织下,村里4口废弃鱼塘恢复养殖,溪流疏浚投放鱼苗,流转区域不施农药化肥,禁止电鱼,生态正在逐渐重建。

2020年10月,林喜元回到下洞村,发动洞里组每家每户集资,启动红军洞开发一期工程。2021年“五一”黄金周,红军洞开“迎客,洞里组从此吃上旅游饭。

2023年,红军洞对外招商,组上村民看中此项目,投资两百多万,开

2 建设归乡人的精神家园

信心,就是乡村活力的开关。林喜元按下激活乡村的开关,乡村的每处细胞都在复苏。

人回来了,新房一幢接一幢立起来。“去年路修到了家门口,今年洞里组在外最大的老板要回乡了。”对组里各家在外的发展和回乡建设的情况,林喜元了如指掌。除了这家,今年洞里组还有好些家房子要建。

这些年,幸福屋场建起来了,环组公路通到每家每户,路灯照亮了乡村,游客带来源源不断的收入和稳定的岗位,洞里组上百万的房子建了6栋,60多栋房子全部翻新。

游过来了,村民纷纷收心回去一个接一个。“每间房都改造了厕所,大家都

独享的红军洞,来自炎陵、茶陵、长沙、湘潭等地的游客,让这个村庄热闹了起来。

今年,文化和旅游部公布2023年度乡村文化和旅游带头人支持项目,林喜元成为湖南唯一入选人员。红军洞的特色不仅被游客所看见,其乡村经营的模式亦被相关部门所肯定和推荐。

发出洞内半小时观光路线,洞口建设儿童乐园。红军洞成为长沙等地越野、滑翔、房车玩家的理想营地。

林喜元介绍,经过三年培育,现在的红军洞,除了攸县本地游客外,还吸引了来自安仁、茶陵、炎陵、长沙、湘潭等地游客。旅游旺季日入三五万元不成问题。

“以前总有人问每户投资的4万元何时能分回去,我都说随时可拿回,但没一个人拿回去过。”村民们信得过林喜元,林喜元也没让大家失望。除了每年给村集体2万元外,去年每户分红一万元。

4万元的原始股还在,村民对红军洞的信心也在不断增长。

想搞民宿。”在林喜元和村民的努力下,红军洞获批为攸县研学旅行基地,随着团队游的增多,住宿成为刚需,季节性旅游决定了不可能建设宾馆,老百姓纷纷行动起来。

大家都想好了,有客就收,无客也让房子有了新面貌,自己住着也舒服。

如今,红军洞不仅是游客的诗和远方,更是归乡人的精神家园。在外奔走三十余年的林远熊也终于停下了脚步,参与红军洞的运营和建设。更多的人,通过“一个都不能少”的股东群,关注着家乡的变化,一个个回到了家乡,在青山绿水间,找到了诗意的生活。

红军洞前夕阳红 ——记乡村文旅带头人林喜元

株洲晚报融媒体记者/成姣兰

3 挖掘村庄的资源富矿

3年中语文老师,10年攸县师范作文老师,攸县县委办3年秘书,再到县教育局办公室副主任、政治部主任、九方中学党委书记,干了大半辈子教育的林喜元,为了乡村发展,退休后当上了“村干部”。

在这里,归乡人林喜元找到发光发热的新事业。

“退休前就想好了,将后半生交给家乡。”林喜元在这里找到了新生。他说,如今碰到同样退休的同事,不少已经反应迟钝,短短两三年时间,身体断崖式衰老下去。他反而回到了大学前未离乡前的状态,木工一样样捡起来,跟村里人同劳动,将家乡建设得有模有样。

1924年到1935年,苏维埃第四区指挥中心的办公地点就在红军洞。在这里,下洞村朱成美作为代理区长,指挥周边革命活动,将粮食细软藏在洞里,为革命作出了贡献。

“活的故事一定是吸引人的。”现在,林喜元又捡回写作的老本行,查找资料,走访老人,挖掘苏维埃第四区指挥中心在红军洞的故事,建设红

军历史陈列室、红军雕塑等系列红色场馆。

就在这个春天,从村口到红军洞沿路的5组红军雕塑和洞内的6组雕塑全部安装到位,将红军在此救助伤员、储存粮草、召开会议等场景一一呈现。

将红军洞历史系统化、生动化,讲好红色故事,做好红色文章,是林喜元今年的重中之重。

今年,林喜元62岁,每天满负荷运转的他表示,如今他是挖掘乡村资源富矿的挖矿人,这就是最好的退休生活。

在他的带领下,下洞村从生态修复到硬件升级,从游客引流到人才回流,从村风建设到红色资源挖掘,将一个自然村落从消亡危机中拉回到生机勃勃的状态,打造了一个乡村多方位经营的完整样板。

“当地农民是乡村建设的主角,乡村发展的方向更是以理想的乡村居所为目标,与当地农民是正向的奔赴。”林喜元说,正因为如此,红军洞的模式才可持续可传承。这也是他成为2023年度湖南唯一入选的乡村文化和旅游带头人的原因所在。



村里老人望着油菜花田,思考旅游新路子。 受访者供图

记者手记

发展乡村文旅,别脱离真实生活

林喜元退休回乡搞振兴,从乡村生态、硬件、旅游、人才等多方面开展综合经营,打造了湖南乡村文旅的浓缩样板,入选2023年度乡村文化和旅游带头人,实至名归。

一个红军洞,成为文旅新样板,凭什么?林喜元说,凭的是农民挑大梁,当主角,成第一受益人;凭的是可持续可代代相传的乡村资源和经营模式;凭的是资源特色村从凋敝到恢复生机,是乡村重建与外出村民的双向奔赴。

这样的乡村,在山水青绿的醴陵、攸县,在天然氧吧炎陵、茶陵,还

有很多。近年来,乡村淘院之风吹遍城市,搅动着在外漂泊者的归乡之心,勾起了城市人的田园梦,孵化出了一大批乡村规划设计和运营企业。这背后,是人们对新时代更宜居、更秀美的乡村需求。

下洞村的复苏之路,就是新时代的乡村升级之路。乡村的升级,不是千篇一律的乡村建设,更不是大兴同质化产业的内卷之路,而是以各地乡村为特色,以本地人诉求为最根本出发点,让本地人回归,让乡村活力回归。乡村文旅,也将只在有着真实生活的乡村长久发展。